

- Formular pentru persoane fizice -
OFERTA DE VANZARE TEREN

Subsemnatul/Subsemnata¹⁾, HOPIA RISTIA ELENA, CNP: PARU,
localitatea PARU, str. nr. 21, avand adresa de comunicare in:

Prezenta nr. 207127 prin IOACHA SILVIU nr. 21 bl. sc. judetul/sectorul MMIS
suprafata de 0,28 (ha), la pretul de 4.576 lei, ca dovada a vanzarii cap. 1840643517 in calitate de inputernicit conform
(lei) str. GA Petculescu nr. 53, Jud. MMIS vand teren agricol situat in extravilan, in

Conditiiile de vanzare sunt urmatoarele:

Specificare	Date privind identificarea terenului							Obs
	Informatii privind amplasamentul terenului	Orasul/Comuna/Judetul (*)	Suprafata (ha) (*)	Numar cadastral (**)	Numar de carte funciara (**)	Numar tarla/lot (**)	Numar parcela (**)	
Se completeaza de catre vanzator								
Verificat primarie ³⁾								
Cunoscand ca falsul in declaratii se pedepseste conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificarile si completarile ulterioare, declar ca datele sunt reale.								
Vanzator/Imputernicit, <u>IOACHA SILVIU - SEBASTIAN</u> (numele si prenumele in clar)	<u>COSTIU</u>		<u>0,28</u>	<u>40560</u>	<u>40560</u>	<u>321</u>	<u>13</u>	<u>A</u>
			<u>X</u>	<u>X</u>	<u>X</u>	<u>X</u>	<u>X</u>	<u>X</u>

Semnatura, Dobol

Data 08 07 2019

NOTE - Campurile notate cu (*) sunt obligatorii de completat. - Campurile notate cu (**) se completeaza in cazul in care sunt cunoscute informatiile.

¹⁾ Se completeaza numele si prenumele proprietarului terenului
²⁾ Se completeaza in cifre si litere
³⁾ Se completeaza categoria de folosinta a terenurilor agricole situate in extravilan productive, care sunt: arabile, viile, livezile, pepinierile viticole, pomicele, plantatiile de hamei si duzi, plantatiile forestiere, cele cu vegetatie forestiera, daca nu fac parte din amenajamentele silvice, drumurile tehnologice si de exploatare agricola, platformele si spatii de depozitare care servesc nevoilor productiei agricole si platformele de depozitare si spatii de depozitare care servesc nevoilor productiei industriale.

3) Se completeaza numele si prenumele proprietarului terenului, evidentiate din Registrul agricol, evidentiate fiscale, evidentele de stare civila, altele asemenea.

Formular pentru persoane fizice -
OFERTA DE VANZARE TEREN

Subsemnatul/Subsemnata HOPAN RUSIA ELENA, CNP. 501090108, nr. 21, bl. sc., et. ap., Județul/sectorul 779115
localitatea PARU, având adresa de comunicare în: Județul/sectorul 779115
PROCURĂ NR 20727 CODUL POSTAL 207127 PRU NOROARE SILVICI - SEBASTIA, CAP. 184062351572, în calitate de reprezentant comun
suprafata de 0,42... (ha), la prețul de 3922 (lei) vând teren agricol situat în extravilan, în

Condițiile de vânzare sunt următoarele:

Date privind identificarea terenului

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului							Obs
	Orasul/ Comuna/ Judetul (*)	Suprafata (ha) (*)	Numar cadastral (**)	Numar de carte funciara (**)	Numar tarla/fot (**)	Numar parcela (**)	Categoria de folosinta ³⁾ (**)	
Se completeaza de catre vanzator	<u>COSTEȘU</u>	<u>0,42</u>	<u>A0485J</u>	<u>40485J</u>	<u>2311</u>	<u>20</u>	<u>A</u>	
Verificat primarie ¹⁾	<u>X</u>	<u>X</u>	<u>X</u>	<u>X</u>	<u>X</u>	<u>X</u>	<u>X</u>	

Cunoscând ca falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte și complete.

Vanzator/Impuțernicit,
NOROARE SILVICI - SEBASTIA
(numele și prenumele în clar)

Semnatura, Dobos

Data 02.07.2014

NOTE: - Campurile notate cu (*) sunt obligatorii de completat. - Campurile notate cu (**) se completează în cazul în care sunt cunoscute informațiile.

¹⁾ Se completează numele și prenumele proprietarului terenului.

²⁾ Se va completa în cifre și litere.

³⁾ Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan productive care sunt: arabile, viile, livezile, pepinierele viticole, pomicele, plantațiile de hamei și duzi, pasunile, fanetele, serele, solarele, rasadnțele și altele asemenea, cele cu vegetație forestieră, dacă nu fac parte din amenajamentele silvice, pasunile împadurite, cele ocupate cu construcții și instalații agrozootehnice, amenajările piscicole și de îmbunătățiri funciare, drumurile tehnologice și de exploatare agricolă, platformele și spațiile de depozitare care servesc nevoilor producției agricole și terenurile neproductive care pot fi amenajate și folosite pentru producția agricolă.

⁴⁾ Se completează cu „X” rubricile în care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidentele fiscale, evidentele de stare civilă, altele asemenea.